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むつ市議会第１５４回臨時会会議録 第１号

令和元年１０月３０日（水曜日）午前１０時開会・開議議事日程 第１号

◎諸般の報告

第１ 仮議席の指定

第２ 議長選挙

第３ 議席の指定

第４ 会議録署名議員の指名

第５ 会期の決定

第６ 副議長選挙

第７ 常任委員の選任

第８ 議会運営委員の選任

第９ 一部事務組合下北医療センター議会議員の選挙

第10 下北地域広域行政事務組合議会議員の選挙

第11 市長挨拶

【議案一括上程、提案理由説明、質疑、討論、採決】

第12 議案第95号 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の整備に関す

る法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例

第13 議案第96号 財産の取得について

（むつ市総合アリーナに設置する多目的競技表示システム等を購入するためのもの）

【議員派遣】

第14 議員派遣について

本日の会議に付した事件

◎諸般の報告

第１ 仮議席の指定

第２ 議長選挙

第３ 議席の指定

第４ 会議録署名議員の指名

第５ 会期の決定

第６ 副議長選挙

第７ 常任委員の選任

第８ 議会運営委員の選任

第９ 一部事務組合下北医療センター議会議員の選挙

第10 下北地域広域行政事務組合議会議員の選挙
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第11 市長挨拶

【議案一括上程、提案理由説明、質疑、討論、採決】

第12 議案第95号 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の整備に関す

る法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例

第13 議案第96号 財産の取得について

（むつ市総合アリーナに設置する多目的競技表示システム等を購入するためのもの）

【議員派遣】

第14 議員派遣について

【議席の変更】

第15 議席の変更について

【議会運営委員会からの申し出】

第16 議会運営委員会の所管事務継続審査について
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管 財 課 菊 池 円 総 務 課 井 戸 向 秀 明
主 幹 主 任 主 査

民 生 部財 務 部 市 民管 財 課 砂 子 拓 林 力スポーツ課主 任 主 査 主 任 主 査

民 生 部 総 務 部市 民 西 田 裕 昭 総 務 課 畑 中 佳 奈スポーツ課 主 査主 任 主 査
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◎臨時議長紹介

〇事務局長（金澤寿々子） おはようございます。

一般選挙後最初の議会でありますので、議長が

選挙されるまでの間、地方自治法第107条の規定

により、年長議員が臨時に議長の職務を行うこと

になっております。

出席議員中、佐々木肇議員が年長の議員であり

ますので、臨時議長をお願いいたします。

◎臨時議長挨拶

〇臨時議長（佐々木 肇） ただいま紹介されまし

た佐々木肇であります。

地方自治法第107条の規定によりまして、私が

臨時議長の職務を行います。よろしくお願いしま

す。

◎開会及び開議の宣告

午前１０時００分 開会・開議

〇臨時議長（佐々木 肇） ただいまからむつ市議

会第154回臨時会を開会いたします。

ただいまの出席議員は22人で定足数に達してお

ります。

これから本日の会議を開きます。

◎諸般の報告

〇臨時議長（佐々木 肇） 議事に入る前に諸般の

報告を行います。

まず初めに、地方自治法第121条第１項に基づ

く今臨時会への説明員の出席者については、お手

元に配布の名簿のとおりであります。

次に、監査委員から、地方自治法第235条の２

第３項の規定に基づく例月出納検査の結果報告が

ありました。関係書類は事務局に保管してありま

すので、ご閲覧願います。

以上で諸般の報告を終わります。

〇臨時議長（佐々木 肇） 本日の会議は議事日程

第１号により議事を進めます。

◎日程第１ 仮議席の指定

〇臨時議長（佐々木 肇） 日程第１ 仮議席の指

定を行います。

仮議席は、ただいまご着席の議席と指定いたし

ます。

ここで、議長及び副議長選挙における所信表明

会開催のため暫時休憩いたします。

午前１０時０３分 休憩

午前１０時４０分 再開

〇臨時議長（佐々木 肇） 休憩前に引き続き会議

を開きます。

◎日程第２ 議長選挙

〇臨時議長（佐々木 肇） 次は、日程第２ 議長

選挙を行います。

選挙は投票をもって行います。

議場を閉鎖いたします。

（議場閉鎖）

〇臨時議長（佐々木 肇） これより出席議員数の

確認を行います。

ただいまの出席議員数は22人であります。

投票用紙を配布いたします。

（投票用紙配布）

〇臨時議長（佐々木 肇） 投票用紙の配布漏れは

ありませんか。
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（ なし」の声あり）「

〇臨時議長（佐々木 肇） 配布漏れなしと認めま

す。

投票箱を改めます。

（投票箱点検）

〇臨時議長（佐々木 肇） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であ

ります。

点呼に応じて順次記載台で投票用紙に被選挙人

の氏名を記載のうえ投票をお願いいたします。

なお 重ねて申し上げます 地方自治法第118条、 。

第１項の規定により準用する公職選挙法第68条第

１項各号の規定により、氏名の記載のないもの、

２名以上の氏名を記載したもの、氏名以外を記載

したもの等は無効投票となりますので、ご留意願

います。

点呼をいたします。

〇事務局長（金澤寿々子） それでは、ただいまよ

りお名前を読み上げます。

投票記載台のスペースの関係により、同時に投

票できる人数は３名となっております。３名ずつ

お名前を読み上げますので、順次投票記載台にて

記載し、投票箱に投票してください。

（事務局長氏名点呼・投票）

〇臨時議長（佐々木 肇） 投票漏れはありません

か。

（ なし」の声あり）「

〇臨時議長（佐々木 肇） 投票漏れなしと認めま

す。

投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

（議場開鎖）

〇臨時議長（佐々木 肇） 開票を行います。

会議規則第31条第２項の規定により、立会人に

６番佐藤広政議員、９番山本留義議員、11番東健

而議員を指名いたします。

、 、 、よって ６番佐藤広政議員 ９番山本留義議員

11番東健而議員の立ち会いをお願いいたします。

（開 票）

〇臨時議長（佐々木 肇） 投票の結果を報告いた

します。

投票総数22票。これは、先ほどの出席議員数に

符合いたしております。

そのうち有効投票 ２０票

無効投票 ２票

有効投票中

大瀧次男議員 １５票

工藤祥子議員 ２票

冨岡幸夫議員 ３票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は５票でありますので、

よって大瀧次男議員が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました大瀧次男議員が

議場におられますので、本席から会議規則第32条

第２項の規定により告知いたします。

大瀧次男議員にご挨拶をお願いいたします。

（22番 大瀧次男議員登壇）

〇22番（大瀧次男） 皆様方のご支援、ありがとう

ございました。先ほど所信表明でも述べましたけ

れども、市議会の役割は市民の負託に応える代表

の機関でございます。常に市民の側に立って、市

民生活向上のために使命と責任をしっかりと果た

していきたいと、このように思っております。

そして、中立、公正公平、開かれた議会を目指

してまいりますので、どうか皆様方のご支援、ご

協力、よろしくお願いを申し上げます。

就任の挨拶といたします。ありがとうございま

した。

〇臨時議長（佐々木 肇） 大瀧次男議員、議長席

にご着席願います。

（大瀧次男議長着席）



- 7 -

◎日程第３ 議席の指定

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第３ 議席の指定

を行います。

議席は、会議規則第４条第１項の規定により議

長から指定をいたします。議員各位の議席番号と

氏名を職員に朗読させます。

（事務局長議席番号・氏名朗読・

別紙議席表）

〇議長（大瀧次男） ただいま朗読したとおり議席

を指定いたします。

◎日程第４ 会議録署名議員の指名

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第４ 会議録署名

議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第89条の規定によ

り、１番佐藤武議員及び12番野中貴健議員を指名

いたします。

◎日程第５ 会期の決定

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第５ 会期の決定

を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日

としたいと思います。これにご異議ございません

か。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、会期は本日１日と決定いたしました。

◎日程第６ 副議長選挙

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第６ 副議長選挙

を行います。

選挙は投票をもって行います。

議場を閉鎖いたします。

（議場閉鎖）

〇議長（大瀧次男） これより出席議員数の確認を

行います。

ただいまの出席議員数は22人であります。

投票用紙を配布いたします。

（投票用紙配布）

〇議長（大瀧次男） 投票用紙の配布漏れはありま

せんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 配布漏れなしと認めます。

投票箱を改めます。

（投票箱点検）

〇議長（大瀧次男） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であ

ります。点呼に応じて順次記載台で投票用紙に被

選挙人の氏名を記載のうえ投票を願います。

なお 重ねて申し上げます 地方自治法第118条、 。

第１項の規定により準用する公職選挙法第68条第

、 、１項の各号の規定により 氏名の記載のないもの

２名以上の氏名を記載したもの、氏名以外を記載

したもの等は無効投票となりますので、ご留意願

います。

点呼いたします。

〇事務局長（金澤寿々子） それでは、ただいまよ

りお名前を読み上げます。

投票記載台のスペースの関係により、同時に投

票できる人数は３名となっております。３名ずつ

お名前を読み上げますので、順次投票記載台にて

記載し、投票箱に投票してください。

（事務局長氏名点呼・投票）

〇議長（大瀧次男） 投票漏れはありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。
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（議場開鎖）

〇議長（大瀧次男） 開票を行います。

会議規則第31条第２項の規定により、立会人に

６番佐藤広政議員、９番山本留義議員、11番東健

而議員を指名いたします。

、 、 、よって ６番佐藤広政議員 ９番山本留義議員

11番東健而議員の立ち会いをお願いいたします。

（開 票）

（ ） 。〇議長 大瀧次男 投票の結果を報告いたします

投票総数22票。これは先ほどの出席議員数に符

合いたしております。

そのうち有効投票 １７票

無効投票 ５票

有効投票中

佐々木隆徳議員 １５票

佐藤武議員 ２票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は５票であります。よっ

て、佐々木隆徳議員が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました佐々木隆徳議

員が議場におられますので、本席から会議規則第

32条第２項の規定により告知をいたします。

佐々木隆徳議員にご挨拶をお願いいたします。

壇上のほうへお願いします。

（21番 佐々木隆徳議員登壇）

〇21番（佐々木隆徳） 副議長に就任させていただ

きました佐々木隆徳です。

開かれた議会、さらには透明性のある議会を目

指し、議長とともに一生懸命頑張ってまいります

ので、そしてまた市民のため、むつ市発展のため

に頑張りますので、議員各位のご協力をよろしく

お願いいたしまして、就任のご挨拶とさせていた

だきます。ありがとうございました。

〇議長（大瀧次男） ここで会派代表者会議開催の

ため、午後１時まで休憩いたします。

午前１１時１９分 休憩

午後 １時００分 再開

〇議長（大瀧次男） 休憩前に引き続き会議を開き

ます。

◎日程第７ 常任委員の選任

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第７ 常任委員の

選任を行います。

。 、お諮りいたします 常任委員の選任については

委員会条例第８条第１項の規定により、総務教育

常任委員に佐藤武議員、村中浩明議員、佐藤広政

議員、斉藤孝昭議員、佐賀英生議員、岡崎健吾議

員、鎌田ちよ子議員、大瀧次男、以上８人でござ

います。産業建設常任委員に杉浦弘樹議員、濵田

栄子議員、山本留義議員、東健而議員、原田敏匡

議員、佐々木肇議員、住吉年広議員の以上７名で

ございます。民生福祉常任委員に工藤祥子議員、

富岡直哉議員、冨岡幸夫議員、野中貴健議員、浅

利竹二郎議員、白井二郎議員、佐々木隆徳議員の

以上７人をそれぞれ指名したいと思います。これ

にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、ただいま指名いたしました以上の議員をそれ

ぞれの常任委員に選任することに決定いたしまし

た。

◎日程第８ 議会運営委員の選任

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第８ 議会運営委

員の選任を行います。

お諮りいたします。議会運営委員の選任につい

ては、委員会条例第８条第１項の規定により、佐

藤広政議員、冨岡幸夫議員、佐賀英生議員、原田

敏匡議員、岡崎健吾議員、浅利竹二郎議員、住吉
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年広議員の以上７名を指名したいと思います。こ

れにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、ただいま指名いたしました以上７人の議員を

議会運営委員に選任することに決定いたしまし

た。

ただいま選任いたしました各常任委員及び議会

運営委員は、次の休憩中に委員会を開くよう本席

から口頭をもって招集いたします。

◎会議時間の延長

〇議長（大瀧次男） この際、各常任委員会及び議

会運営委員会開催のため、本日の会議時間は、あ

らかじめこれを延長いたします。

ここで、各委員会開催のため暫時休憩いたしま

す。

午後 １時０３分 休憩

午後 ２時００分 再開

〇議長（大瀧次男） 休憩前に引き続き会議を開き

ます。

先ほど開かれました各常任委員会及び議会運営

委員会において正副委員長が決定いたしましたの

で、ご報告を申し上げます。

総務教育常任委員会委員長に佐賀英生議員、副

委員長に村中浩明議員、産業建設常任委員会委員

長に東健而議員、副委員長に住吉年広議員、民生

福祉常任委員会委員長に浅利竹二郎議員、副委員

長に野中貴健議員、議会運営委員会委員長に原田

敏匡議員、副委員長に佐賀英生議員が決定いたし

ましたので、ご報告いたします。

◎日程第９ 一部事務組合下北医療セ

ンター議会議員の選挙

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第９ 一部事務組

合下北医療センター議会議員の選挙を行います。

本件は、一部事務組合下北医療センター規約第

５条第１項の規定に基づき８人の議員を選挙する

ものであります。

お諮りいたします。選挙の方法については、地

方自治法第118条第２項の規定により指名推選と

し、議長から指名したいと思います。これにご異

議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、選挙の方法については指名推選とし、議長か

ら指名することに決定いたしました。

一部事務組合下北医療センター議会議員に、工

藤祥子議員、村中浩明議員、濵田栄子議員、冨岡

幸夫議員、佐賀英生議員、原田敏匡議員、浅利竹

二郎議員、住吉年広議員、以上８人を指名いたし

ます。

お諮りいたします。ただいま指名いたしました

８人の議員を一部事務組合下北医療センター議会

議員の当選人と定めることにご異議ありません

か。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、ただいま指名いたしました８人の議員が一部

事務組合下北医療センター議会議員に当選されま

した。

ただいま一部事務組合下北医療センター議会議

、 、員に当選されました工藤祥子議員 村中浩明議員

濵田栄子議員、冨岡幸夫議員、佐賀英生議員、原

田敏匡議員、浅利竹二郎議員、住吉年広議員が議

場におられますので、本席から会議規則第32条第

２項の規定により告知をいたします。

◎日程第10 下北地域広域行政事務組
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合議会議員の選挙

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第10 下北地域広

域行政事務組合議会議員の選挙を行います。

本件は、下北地域広域行政事務組合規約第５条

第１項の規定に基づき10人の議員を選挙するもの

であります。

お諮りいたします。選挙の方法については、地

方自治法第118条第２項の規定により指名推選と

して議長から指名したいと思います。これにご異

議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、選挙の方法については指名推選とし、議長か

ら指名することに決定いたしました。

下北地域広域行政事務組合議会議員に杉浦弘樹

議員、富岡直哉議員、佐藤広政議員、山本留義議

員、東健而議員、野中貴健議員、岡崎健吾議員、

佐々木肇議員、鎌田ちよ子議員、白井二郎議員の

以上10人を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま指名いたしました

10人の議員を下北地域広域行政事務組合議会議員

の当選人と定めることにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、ただいま指名いたしました10人の議員が下北

地域広域行政事務組合議会議員に当選されまし

た。

ただいま下北地域広域行政事務組合議会議員に

当選されました杉浦弘樹議員、富岡直哉議員、佐

藤広政議員、山本留義議員、東健而議員、野中貴

健議員、岡崎健吾議員、佐々木肇議員、鎌田ちよ

子議員、白井二郎議員が議場におられますので、

本席から会議規則第32条第２項の規定により告知

をいたします。

◎日程第11 市長挨拶

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第11 市長挨拶を

行います。市長。

（宮下宗一郎市長登壇）

〇市長（宮下宗一郎） むつ市議会第154回臨時会

のこの場をおかりいたしまして、議員各位にご挨

拶を申し上げます。

まずもって議員の皆様には、去る10月６日に執

行されましたむつ市議会議員一般選挙において、

市民の皆様の期待を担い、めでたく当選の栄に輝

かれましたこと、心からお喜びを申し上げる次第

でございます。また、大瀧次男議長、佐々木隆徳

副議長におかれましては、ご就任まことにおめで

とうございます。豊かな経験とご見識により、ご

指導を賜りますようよろしくお願い申し上げま

す。

日本が令和という新しい時代を迎え、またむつ

市も60周年という記念すべき年に議員の皆様とむ

つ市の課題を１つずつ解決し、市民の皆様の希望

を紡いでいけることを心からうれしく思います。

「笑顔かがやく希望のまち」の実現が私の理想で

す。皆様からの多様な視点を信じ、議論の過程で

明らかとなる争点を次の課題へと昇華させ、市民

の皆様の日々の暮らしの向上に全力で努めること

を改めてここに誓わせていただきます。

重ねてこのたびの晴れのご当選をお祝い申し上

げて、あわせてますますのご健勝とご活躍をご祈

念申し上げまして、私からのご挨拶とさせていた

だきます。ありがとうございました。

〇議長（大瀧次男） これで、市長挨拶を終わりま

す。

◎日程第12～日程第13 議案一括上程、

提案理由説明、質疑、討論、採決
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〇議長（大瀧次男） 次は、日程第12 議案第95号

成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化

等を図るための関係法律の整備に関する法律の施

行に伴う関係条例の整理に関する条例及び日程第

13 議案第96号 財産の取得についての２件を一

括議題といたします。

市長から提案理由の説明を求めます。市長。

（宮下宗一郎市長登壇）

〇市長（宮下宗一郎） ただいま上程されました２

議案について、提案理由及び内容の概要をご説明

申し上げ、ご審議の参考に供したいと存じます。

はじめに、議案第95号 成年被後見人等の権利

の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法

律の整備に関する法律の施行に伴う関係条例の整

理に関する条例についてでありますが、本案は、

成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化

等を図るための関係法律の整備に関する法律の施

行に伴い、関係条例において、成年被後見人等に

係る欠格条項を削除するほか、所要の条文整備を

するためのものであります。

次に、議案第96号 財産の取得についてであり

ますが、本案は当初予算で設定しております債務

負担行為に基づき、むつ市総合アリーナに設置す

る多目的競技表示システム等を購入するためのも

のであります。

以上をもちまして、上程されました２議案につ

いて、その大要を申し上げましたが、細部につき

ましては、議事の進行に伴いましてご質問により

詳細ご説明申し上げます。

何とぞ慎重ご審議の上、原案のとおり御議決賜

りますようお願い申し上げる次第であります。

〇議長（大瀧次男） これで、提案理由の説明を終

わります。

ただいま上程されました議案については、この

後質疑、討論、採決を行いますが、ここで議案熟

考及び議事整理のため、２時40分まで暫時休憩い

たします。

午後 ２時０９分 休憩

午後 ２時４０分 再開

〇議長（大瀧次男） 休憩前に引き続き会議を開き

ます。

これより質疑、討論、採決を行います。先ほど

一括議題といたしました２議案については、それ

ぞれ区分して質疑等を行いますので、ご了承願い

ます。

◇議案第９５号

〇議長（大瀧次男） まず、議案第95号 成年被後

見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図る

ための関係法律の整備に関する法律の施行に伴う

関係条例の整理に関する条例に対し、質疑に入り

ます。

質疑の通告がありません。これで通告による質

疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。

以上で議案第95号の質疑を終わります。

お諮りいたします。ただいま議題となっており

ます議案第95号は、会議規則第38条第２項の規定

、 。により 委員会への付託を省略したいと思います

これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第95号は委員会への付託を省略すること

に決定いたしました。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、ただちに採決いたします。

本案は原案のとおり可決することにご異議あり

ませんか。

（ 異議なし」の声あり）「
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〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第95号は原案のとおり可決されました。

◇議案第９６号

〇議長（大瀧次男） 次は、議案第96号 財産の取

得について質疑に入ります。

本案は、むつ市総合アリーナに設置する多目的

競技表示システム等を購入するためのものであり

ます。

これより質疑に入ります。質疑の通告がありま

すので発言を許可します。２番工藤祥子議員。

〇２番（工藤祥子） アリーナ本体の建設費は、ご

存じのように昨年建設資材や人件費の高騰で４億

、 、6,000万円膨らみ そして９月の行政報告の中で

また12月定例会に多分上程されると思うのです

、 。が 予算の増額ということが今見込まれています

今回備品費ですけれども、この備品費は２年前

の事業費を見ると、総額１億1,000万円という計

画が出ているのですけれども、この中で考えます

と、今どのくらい備品費が使われて、そしてこれ

からどのようなものを購入するのか、そしてこの

１億1,000万円というのはふえる可能性があるの

かどうかお聞きしたいと思います。

〇議長（大瀧次男） 民生部長。

〇民生部長（中里 敬） お答えいたします。

むつ市総合アリーナの総事業費に今回のものは

備品購入費として含まれているもので、令和元年

度当初予算に債務負担行為として予算計上してお

り、増額となるものではありません。今回の議案

は、2,000万円を超える財産の取得となることか

ら契約案件として上程をしております。

また、これまで備品購入費幾ら使ったのかとい

うこともありましたので、６月定例会でご審議を

いただきましたバスケットゴール1,980万円と今

回の案件が備品購入費として支出をしております

ので、ご理解を賜りたいと存じます。

〇議長（大瀧次男） ２番。

〇２番（工藤祥子） これからはどのようなものを

備品費として購入するのかということは、今は明

らかにできないのでしょうか。この計画も変わっ

ていくものなのでしょうか。

〇議長（大瀧次男） 市長。

〇市長（宮下宗一郎） ちょっと整理させていただ

くと、今回の議案というのは電光掲示板というの

ですか、表示システム、これが2,000万円を超え

ることから、契約案件として議会のご審議に諮ら

せていただいております。ですから、その範囲で

の質疑ということになるのですが、そういう意味

では今部長が答弁したとおりで、これからの備品

というのはアリーナの備品ですから、バスケット

ボールゴールを今まで買いました、それから今電

光掲示板買いました、卓球に必要な卓球台もある

でしょう、それからバレーボールやバスケットボ

ールに必要なネットですとかボールですとか、そ

ういうのもあるでしょう。そういったものについ

ては、既に令和元年度の予算の中で計上させてい

ただいておりまして、ご審議を経て今現在購入す

る段取りとなっているところでございます。

〇議長（大瀧次男） これで工藤祥子議員の質疑を

終わります。

以上で通告による質疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。

以上で議案第96号の質疑を終わります。

お諮りいたします。ただいま議題となっており

ます議案第96号は、会議規則第38条第２項の規定

、 。により 委員会への付託を省略したいと思います

これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第96号は委員会への付託を省略すること
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に決定いたしました。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、ただちに採決いたします。

本案は原案のとおり可決することにご異議あり

ませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第96号は原案のとおり可決されました。

◎日程第14 議員派遣について

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第14 議員派遣に

ついてを議題といたします。

本件は、地方自治法第100条第13項及び会議規

則第167条の規定により、2040未来ビジョン出前

セミナーｉｎ青森に出席するために議員を派遣す

るものであります。

お諮りいたします。お手元に配布の資料のとお

り議員を派遣することにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、お手元に配布の資料のとおり議員を派遣する

ことに決定いたしました。

この際、お諮りいたします。ただいま決定され

ました議員派遣の記載事項に変更等が生じた場合

は、議長に一任願いたいと思いますが、これにご

異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

、 、て 議員派遣の記載事項に変更等が生じた場合は

議長に一任いただくことに決定いたしました。

◎日程の追加について

〇議長（大瀧次男） この際、申し上げます。

先ほど行われました議長選挙の結果を踏まえ、

会派代表者会議において議席の変更を行うことを

確認し、その後開催されました議会運営委員会で

日程追加することを決定しております。

また、議会運営委員会委員長から、会議規則第

112条の規定に基づき、お手元に配布いたしまし

た申出書のとおり、審査終了まで閉会中の継続審

査の申し出がありました。

お諮りいたします。この際、議席の変更につい

て及び議会運営委員会の所管事務継続審査につい

ての２件を日程に追加し、議題とすることにご異

議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議席の変更について及び議会運営委員会の所

管事務継続審査についてを日程に追加し、議題と

することに決定いたしました。

◎日程第15 議席の変更について

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第15 議席の変更

についてを議題といたします。

会議規則第４条第３項の規定により、お手元に

配布の議席図のとおり議席を変更したいと思いま

す。

変更となる議席番号及び氏名を職員に朗読させ

ます。

（事務局長議席番号・氏名朗読・

別紙議席表）

〇議長（大瀧次男） お諮りいたします。

ただいま朗読したとおり、議席を変更すること

にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、ただいま朗読したとおり、議席を変更するこ

とに決定いたしました。

それでは、ただいま決定いたしました議席にそ
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れぞれ着席願います。

暫時休憩いたします。

午後 ２時５０分 休憩

午後 ２時５０分 再開

〇議長（大瀧次男） 休憩前に引き続き会議を開き

ます。

◎日程第16 議会運営委員会の所管事

務継続審査について

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第16 議会運営委

員会の所管事務継続審査についてを議題といたし

ます。

お諮りいたします。議会運営委員会委員長から

申し出のとおり、審査終了まで閉会中の継続審査

に付することにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議会運営委員会委員長から申し出のとおり、

審査終了まで閉会中の継続審査に付することに決

定いたしました。

◎閉会の宣告

〇議長（大瀧次男） これで、本臨時会に付議され

た事件は全て議了いたしました。

以上で、むつ市議会第154回臨時会を閉会いた

します。

午後 ２時５１分 閉会

議 席 表

１番 佐 藤 武 議員

２番 工 藤 祥 子 議員

３番 杉 浦 弘 樹 議員

４番 富 岡 直 哉 議員

５番 村 中 浩 明 議員

６番 佐 藤 広 政 議員

７番 濵 田 栄 子 議員

８番 斉 藤 孝 昭 議員

９番 山 本 留 義 議員

１０番 冨 岡 幸 夫 議員

１１番 東 健 而 議員

１２番 野 中 貴 健 議員

１３番 佐 賀 英 生 議員

１４番 原 田 敏 匡 議員

１５番 岡 崎 健 吾 議員

１６番 浅 利 竹二郎 議員

１７番 佐々木 肇 議員

１８番 住 吉 年 広 議員

１９番 鎌 田 ちよ子 議員

２０番 白 井 二 郎 議員

２１番 佐々木 隆 徳 議員

２２番 大 瀧 次 男 議員

議 席 表（変更後）

８番 山 本 留 義 議員

９番 斉 藤 孝 昭 議員

１８番 鎌 田 ちよ子 議員

１９番 住 吉 年 広 議員
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